



發 行：高雄市召會
傳 真：07-2152215

地 址：高雄市前金區新盛二街60號
網 址：www.khhchurch.org.tw

電 話：07-2115115
E-mail：khhchurch@pie.com.tw

為著接觸人，我們需要被變化

我們如果看見接觸人的目的是什麼，就會知道在接觸人的事上，我們是有缺欠的。我們沒有正確接觸人的思想、習慣、或想法。因此，我們必須被變化。在羅馬十二章，當保羅盼望幫助在召會中的聖徒被建造成為活而盡功用的肢體時，他首先說，「不要模仿這世代，反要藉著心思的更新而變化。」（2）無論我們是什麼，如果我們摸著基督身體的建造，我們整個人就必須被變化。被變化的意思不僅是有所改變而已，而更是被重組。

生命供應，乃在善惡之外

我們若要更深的事奉主，就必須認識善和惡都是與生命相對的。我們接觸人時，不該只是幫助他們分辨善惡。反之，我們應當將生命供應給他們，拯救他們脫離善惡知識的範圍。我們能否這麼作，乃在於我們是一個在善惡範圍裏，還是一個在生命範圍裏的人。我們必須不在意任何的好，或任何的壞；我們必須只在意藉著

十字架的對付，以基督作我們的生命。這樣，我們就能將基督作生命供應給所有到我們這裏來的人。

人之所需，惟有基督我主

與人接觸時，應當以溫柔謙卑的靈，滿了愛、關切、和同情。只有一個被重新組成的人，才能如此。天然的愛、天然的關切、天然的仁慈、和天然的同情，都不能持久。除非我們在主裏對聖徒有真實的愛、關切、和同情，他們就不能得我們的幫助。無論誰到我們這裏來，我們都該等候機會，將基督供應給他們。不論他們是對是錯，他們都缺少基督。與人接觸時，必須完全認識人所需要的乃是主，所能解決人問題的路乃是遇見主。

神之所託，並非社會工作

我們不是受差去作社會工作。在召會裏，接觸人惟一有效的路乃是供應基督作生命。沒有人能解決社會一切的問題。主耶穌在地上作工三年半，但祂沒有改變猶太人的社

會。有些事我們不該去摸，我們必須學習有智慧，而不要落到善惡的範圍裏。我們若在一件事上捲入作一種社會工作，我們就不能幫助人得生命。反而可能會觸犯他們。

受差前去，將人帶回主前

接觸人不是要說服、捉住、逮捕人，乃是要恢復人，將人帶回主前。使人脫離善惡範圍的網羅，最好的路乃是不摸善惡，只藉著十字架把基督當作生命供應給他們。

當人有需要時，應當接觸這人幾次，但不必急著幫助他。應當繼續去有需要的人那裏。這就是牧養聖徒。要幫助他接觸主，至終可能有機會與他一同禱告，在禱告中將他帶到主前。然後他就會摸著主，一旦他摸著了主，他的難處就會在主裏得著照顧。只有正確的接觸人，把人帶到主前，才能得著他們；此外沒有別的路。（參《長老職分與神命定之路（三）》）

李恒瑞

◎ 全時間訓練高雄學員返鄉蒙恩展覽聚會，4月24日（週五）晚上7：30在新盛街會所二樓會場。

副刊

- B1 綱目要點/申言要點
- B2 大學行動—學榜樣交託主手 得鼓勵見證主愛
- B2~3 路加醫療—重溫火燒荊棘異象 經歷奇妙供備成全
- B4~5 雲彩專輯—信耶穌是我一生最大的祝福(上)

B6 補充本詩歌616首欣賞/人數統計表

B7 斯里蘭卡—身體代求長生命 青年愛主樂服事
B8 聖經學習單/月財表/小排研討問題/新人介紹

<http://www.khhchurch.org.tw>

副刊內容豐富請線上閱讀

第四篇 升天基督的異象與經歷(一)

基督就職、被高舉並登寶座，
藉祂的身體執行神宇宙的行政，
並完成神新約的經綸

讀經：祂既被高舉在神的右邊，又從父領受了所應許的聖靈，就把你們所看見所聽見的，澆灌下來。（徒二33）

壹 基督在祂的升天裏，就職、被高舉並登寶座，以執行神宇宙的行政並完成神新約的經綸—徒二33，腓二9，啟五6：

一、基督就職進入祂屬天的職任：1.拿撒勒人耶穌，作萬人的主。 2.需要一段漫長的過程。 3.基督作為神與人，以執行神宇宙的行政。 二、神對基督的高舉—徒二33：1.主耶穌降卑，神卻將祂升為至高。 2.基督得著超乎萬名之上的名。 3.基督得著榮耀尊貴為冠冕。 4.基督就職為宇宙的頭。 三、基督登寶座：1.基督坐在神寶座的右邊。 2.基督執政管理整個宇宙。 3.為著基督繁殖祂自己。

貳 基督繁殖的工作是在祂的升天裏—太二八19，徒一8：

一、產生眾召會—神的國—的繁殖。 二、繁殖是主從寶座執行出來的。

參 升天的基督執行神宇宙的行政並完成神新約的經綸，乃是藉著祂的身體—弗一22~23：

一、看見召會的地位：1.這身體乃是基督的身體。 2.我們能運用權柄。 二、藉著召會的禱告：1.運用基督的權柄，為著成就神經綸的禱告。 2.召會禱告的中心目標乃是得著一個榮耀的召會。 3.完全倚靠神而作。 三、藉著生命的工作—廣傳福音的行動。

第四篇 負擔的話

使徒行傳的主題乃是：復活的基督在升天裏，憑著那靈，藉著門徒，為著產生眾召會—神的國—的繁殖，這說出這樣的繁殖是主從諸天之上的寶座執行出來的，也就是說，祂繁殖的工作乃是在升天裏。可見升天乃是主在地球上工作的性質和範圍，換言之，今天我們一切工作所產生的擴增，若不讓人感覺有屬天的性質、並在屬天的範圍裏，就算不得是復活基督的繁殖，也更不會是神的國。在使徒行傳中，我們看見使徒們的行止和從他們的工作所產生的召會真是屬天，一面令人稱羨神往，一面又令人敬畏不已。聖徒們是天天挨家相聯、人人相契、凡物公用、歡躍共餐…因得眾民喜愛，主就能將得救的人也天天和他們加在一起（二44~47）；而當亞拿尼亞、撒非喇兩夫妻欺騙聖靈時，立刻遭神審判，仆倒斷氣，叫全召會和聽聞此事的人無不懼怕（五1~11），…日後因司提反殉道，召會大遭逼迫，門徒們看似四散避禍，那知福音卻從這些「難民」傳佈四方，在他們所到之處，鬼被驅逐、病得治癒，人就大有歡樂（八4~8）…凡此種種，在行傳的記載中不勝枚舉，我們真從其中看見主教導門徒們禱告中所渴望之榮景的實現：「我們在諸天之上的父，願你的名被尊為聖，願你的國來臨，願你的旨意行在地上，如同行在天上…」召會真的把天帶到了地上，把神的國顯在人間了，我們要問那個天與地的連接點是什麼？沒有別的，乃是禱告！在福音書中，我們看見使徒本事多、辦法多、意見多，但一到需禱告時，卻是昏睡不醒，軟弱如泥（太二六38~45），然而在行傳的起頭，他們親眼看見基督的升天，這全然翻轉了他們，使他們能同心合意禱告十天之久（徒一9~14），不只如此，在整個行傳中，我們更看見使徒和眾召會身上之明顯標記就是呼求主名，並多有禱告，難怪神的國藉他們的生活、行事、工作得以剛強的擴展，今天我們是否仍能持守這樣聯結天、地的禱告呢？

禱告事項：

- 一、請為眾聖徒進入全召會今年負擔「全面實行福家排區，全心操練生養教建」禱告。
- 二、請為4月23至25日第四梯次的全臺姊妹事奉相調特會禱告。
- 三、請為4月24日全時間訓練高雄學員返鄉蒙恩展覽聚會禱告。
- 四、請為參加四技二專統一入學測驗、國中教育會考聖徒禱告。

召會生活動態交通：**★全召會：**

1. 全臺姊妹事奉相調特會，第四梯—4月23~25日(週四下午1：00報到，4：30第一堂課~週六中午止)在中部相調中心。請攜帶：名牌套、聖經、詩歌、筆記本、文具、換洗衣物、盥洗用具、拖鞋、水瓶、筷子、個人藥品等。登記搭遊覽車者請於23日(週四)在新盛街與大同路口搭車，中午1：00準時出發，逾時不候。
2. 2015年全時間訓練高雄學員返鄉蒙恩展覽聚會，4月24日(週五)晚上7：30~9：00在新盛街會所二樓會場，請弟兄姊妹踴躍參加。返鄉學員名單如下：胡光達(昌裕區/高師大)、傅麥瑋(昌裕區/文藻)、許加燕(昌裕區/高應大)、王力城(後驛區)、蔣樣怡(後驛區)、鄭幸姿(後驛區/高醫)、曾雅璇(後驛區/高醫)、周宇馨(後驛區/高醫)、李銘倫(壽山區/中山)、俞主恩(壽山區/中山)、林郁菁(壽山區/中山)、張霈恩(新苓區)、劉百勝(文化區/高餐)、陳沛宜(文化區/高師)、陳冠宇(前鎮區)、紀乃慈(前鎮區/屏科大)、劉怡岑(前鎮區/高師大)、葉銘偉(小港區/高餐)、尤怡庭(大寮區/輔英)、林書廷(楠梓區/高科大)、鐘禧年(右昌區/高大)、周頌平(楠梓區/高科大)、胡欣宜(湖內區/嘉藥)。
3. 全臺初信成全第十八梯次，5月16~17日(週六~主日)，內容：第一學程及第二學程：報名第一學程者：各召會中新受浸之初信者(每二位初信者，至少需一位照顧者隨同參加)。報名第二學程者：需完成第一學程之初信者(每三位初信者，至少需一位照顧者隨同參加)。報名費每人800元。以上學程照顧者也需要報名。欲報名者請洽總執事室黃永榮弟兄(211-5115轉203)。

★照顧區：

南區：瑞隆區：鄧宋梅姊妹追念聚會，已於4月18日(週六)舉行。

★兒童：

1. 暑期親子健康成長園(恆、難、壓)，7月3~5日在中部相調中心。共491位報名。
2. 父母成長系列(二)，4月25日(週六)在新盛街會所A301室，上午8：30報到，9：00~11：30年度成全。邀請桃園市召會三位姊妹交通見證—如何邀人來兒童排(已帶10人得救，含三個完整家)。

★中學：

1. 高國中共同追求，4月24日(週五)晚上在新盛街會所B102室及A301室，5：30用餐，7：00聚會。
2. 考生代禱名單：①5月2~3日四技二專統一入學測驗：莊承義、程溢恩、陳姍璇、李亭嫻、侯浚翔、楊季霖、陳琬瑜、唐澤宇、曾柏宇。②5月16~17日國中教育會考：謝承彤、鄭姝玟、黃治元、曾歆、曾琳、陳孜安、涂凱祺、艾芯、劉力榮、陳力霈、林家欣、林家恩、孟得真、李承祐、丁翎、梅季閔、張新晨、林佳諭、歐佳雯、方柏鈞、王璿、李婷安、姚潔恩、洪恩毅、謝文庭、劉又甄、鄭紹君、林暉瀚、李俐萩、林非比、王明潔、羅凱莉、蘇以新、姜星妤、洪傳揚、陳致維、謝宇泉、林弘鈞、高暉聿、林華毅、李怡萱、楊恩霖、陳家淇、劉冠麟、易祥育、吳侑澄、羅安城、陳奕廷、侯仲謙、林宛錡、賴映汝、李明駿、程睿瑋、方牧笛、李永獻、梁慕依、齊家敏、陳馨、何旻恩、陳雲瑾、孫友桓、梁育瑞、吳采蓉、周誠、夏娜英、金婉琳、黃子琳、李沐恩、張舒婷、鄭宇鈞、張瑋、杜亞芮。各區若有代禱名單，請寄至中學組：khyp402@gmail.com。

★大學：

1. 原4月24日(週五)之成全聚會，改為參加全時間訓練高雄學員返鄉蒙恩展覽聚會，晚上7：30在新盛街會所二樓會場。請踴躍邀約大學聖徒參加。
2. 高屏大學弟兄之家神人生活成全訓練，4月24~25日(週五~六)，24日晚上9：30於A103室報到並入住新盛街會所。請弟兄之家的弟兄們務必參加，因故無法參加者須向服事者請假。
3. 高屏大學期中特會，5月1~3日(週五~主日)在新盛街會所與草嶺。主題：以斯帖記。費用：每人1200元(包括福音朋友)，受浸一年內之新人500元。請鼓勵新人與福音朋友參加並以學區為單位儘速在4月26日(主日)前向鄭亦婷姊妹報名(0976-201198，khs20130217@gmail.com)。目前報名57位。

★社青：

1. 4月24日(週五)社青成全聚會暫停一次，改為參加全時間訓練高雄學員返鄉蒙恩展覽聚會，晚上7：30在新盛街會所二樓會場。請社青聖徒邀約同伴一同參加。
2. 高屏社青小墾丁相調二日遊，5月23~24日(週六~主日)，住宿地點：小墾丁渡假村。內容：事奉團及社青排展覽、申命記生命讀經信息交通、佳樂水、恆春古城及龍磐公園等景點走訪。請於5月3日(主日)前至高雄市召會網站(<http://www.khhchurch.org.tw/servicesosy.asp>)下載報名通知及報名表格，並寄至社青組信箱:kypd2008@gmail.com，聯絡人：許屏屏姊妹(電話：0980-870815)報名時請一併繳費，才算完成報名。

★中壯年：春季共同追求，續於4月23日(週四)上午8：10~11：30在新盛街會所二樓會場。

★書報組：

1. 新書介紹：①《傳福音的原則與實行》，定價125元；②《召會的信仰、見證與立場》，定價100元；③《唱詩人第七卷第四期》，定價50元。
2. Happy Garden美語教材清倉優惠活動：全套教材(共八盒)，特價800元；購買任一級教材，特價200元！本教材屬特價品，一經售出，概不退換貨。請速向書報組訂購，售完為止。

★三月份各區受浸人數：

1. 東照顧區：昌裕區－10人；建興區－1人；仁武區－3人；鳥松區－2人；旗山區－10人；美濃區－1人；杉林區－3人；內門區－3人。
2. 西照顧區：左營區－4人；後驛區－8人；新盛區－11人；壽山區－2人。
3. 南照顧區：新苓區－2人；文化區－2人；中正區－1人；獅甲區－2人；鳳山區－9人；大寮區－3人；林園區－2人。
4. 北照顧區：楠梓區－5人；大社區－4人；右昌區－7人；彌陀區－2人；岡山區－4人；湖內區－8人。

每日靈糧

復活升天之基督的異象與經歷

追求進度：第五週81~99頁

補充本詩歌：34首

週	禱 讀 經 文	恢復本聖經 讀經進度
一	* 來七16 祂成了祭司，不是照著屬肉之誠命的律法，乃是照著不能毀壞之生命的的大能。	王上一 22~53
二	* 來七24~25 但耶穌既是永遠長存的，祂就有不能更換的祭司職分。所以，那藉著祂來到神面前的人，祂都能拯救到底；因為祂是長遠活著，為他們代求。	王上二 1~46
三	* 來四16 所以我們只管坦然無懼的來到施恩的寶座前，為要受憐憫，得恩典，作應時的幫助。	王上三 1~28
四	* 羅八34 誰能定我們的罪？有基督耶穌已經死了，而且已經復活了，現今在神的右邊，還為我們代求。	王上四 1~34
五	* 西三1 所以你們若與基督一同復活，就當尋求在上面的事，那裏有基督坐在神的右邊。	王上五 ~六38
六	* 弗一22 將萬有服在祂的腳下，並使祂向著召會作萬有的頭。	王上七 1~22
日	* 西三2~3 你們要思念在上面的事，不要思念在地上的事。因為你們已經死了，你們的生命與基督一同藏在神裏面。	複習

- 文字服事專線：07-2115115 轉 210 或 211
- 投稿：khhchurchnews@gmail.com
- 書報服事專線：07-2419323
- 生命活泉熱線：07-2412931
- 真理活泉熱線：07-2413161
- 如對本週訊或召會各項財務需要有負擔奉獻者，請劃撥：0040049-5
- 戶名：財團法人高雄市召會
- (如需奉獻證明，請於備註欄註明，並留下相關資料。)



綱目圖表

第四篇 升天基督的異象與經歷（一）基督就職，被高舉並登寶座，藉著祂的身體執行神宇宙的行政，並完成神新約的經綸

壹 升天基督的就職

- 一 升天的職任
 - 1 要作萬人的主
 - 2 需經漫長過程
 - 3 得完滿的履歷
- 二 升天的高舉
 - 1 因至極之卑
 - 2 得超越之名
 - 3 得榮耀之冠
 - 4 為宇宙的頭
- 三 升天的寶座
 - 1 坐在至尊之位
 - 2 掌理宇宙行政
 - 3 完成神的經綸

貳 升天基督的繁殖

- 一 行傳的基督
 - 1 為產生眾召會
 - 2 為建立神的國
- 二 升天的地位
 - 1 是性質與範圍
 - 2 主恢復的工作

參 升天基督的憑藉

- 一 召會的地位
 - 1 與頭同權柄
 - 2 同頭共掌權
- 二 召會的禱告
 - 1 為神的經綸
 - 2 為主的配偶
 - 3 為使徒工作
- 三 召會的行動
 - * 生命的工作
 - * 福音的廣傳

第四篇 申言要點

- 一、請闡明基督的升天之三方面的意義。（參徒二33，36，五31）
- 二、升天的基督如何藉著祂的身體，執行神宇宙的行政並完成新約的經綸？（參弗一22~23，太六9~13）

第五篇 升天基督的異象與經歷（二） 基督作為神聖的大祭司，為我們代求

壹 升天基督作祭司

- 一 是永遠長存的
- 二 是生命大能的
- 三 是奧祕範圍的

貳 升天基督的拯救

- 一 是拯救到底的
- 二 是完全得榮的
- 三 是內裏運行的
- 四 是脫離死亡的
 - 1 死的原因
 - 2 死的廣義
 - 3 拯救之人
 - 4 拯救之能
- 五 是生命之律的

參 升天基督的代求

- 一 基督的代求
 - 1 使人被照顧
 - 2 使人得榮耀
 - 3 使人受辯護
 - 4 使人蒙拯救
- 二 信徒的回應
 - 1 在禱告上
 - 2 在代求上
 - a 尋求上面之事
 - b 呼應天上職事
 - c 身體執行經綸
 - d 身體回應基督
 - 3 在傳輸上
 - a 接受並回應
 - b 回應並行動
 - 4 在同夥上
 - a 與天上同魂
 - b 與天上是一

大學行動

學榜樣交託主手 得鼓勵見證主愛

4月3至5日高屏畢業生相調報導

畢業在即，高屏大專應屆畢業的弟兄姊妹珍惜相聚的時間，不僅在3月27至28日有畢業生相調交通聚會，更在4月3至5日有出外相調，一同數算主恩典。這次出外相調的畢業生共有24位弟兄姊妹參加，其中包括今年大學及研究所應屆畢業生21位。

倪柝聲弟兄曾說「神若引導你走你所認識的路，則你受益不多；祂定規要引你走你所不認識的路，叫你無奈。當與祂有千百次的談話，以致這路程在祂和你中間，變成一個永遠的記念。」（《倪柝聲文集》第七冊十二籃（-））大專聖徒對畢業後的出路都很迷惘，但我們若愛神、尋求神並與祂交通，萬有要互相效力，叫我們得益處（羅八28）。

三天二夜的行程讓我們更調在一起，一同晨興、禱告、看榜樣、學榜樣，也彼此訴說這些年來的經歷。第一天我們來到一位住在杉林區的姊妹家與她的蕃茄園。珍賞姊妹愛主的



享受聖徒的愛筵

心，以及見證自己如何在生活中倚靠主。她栽種蕃茄時聯於主的經歷深深摸著我們的心，激勵我們向主絕對。交通後，姊妹還讓我們到蕃茄園採蕃茄，使我們體驗當「勞力的農夫」的辛苦，也一同分享甜美的果實。感謝主，裏裏外外都得著了飽足。第二天我們到茂林相調，走完長長的步道後，看到河水從高處沖刷而下的瀑布景觀，讓我們不禁讚美父神的奇妙創造。行程疲累之餘我們甚是喜樂，因為我們有那位

超越眾人，貫徹眾人，也在眾人之內的父（弗四6）。

相調的兩個晚上，我們都接待在甲仙會所，非常感謝當地聖徒們的愛心。第三天與甲仙聖徒一起擘餅聚會，唱到「在宇宙中只有一個身體」（補充本611首），讓我們深感無論在何地，主使我們成為一，作祂在地上的彰顯。三天與甲仙聖徒聚集，我們眾人都得到了聖徒們的鼓勵與加強，也因著這些「信心的見證人」，更堅定了我們的信心與愛主、服事主的心志。

雖然我們蒙召來自各方，卻都在主的主宰下，在高屏的大專院校接受祂的成全。感謝主的保守，在數算主恩的同時，我們深感「不在於那定意的，也不在於那奔跑的，只在於那施憐憫的神。」（羅九16）無論剛強或軟弱，我們都交在主訓練手裏，經歷祂將我們作成祂貴重的器皿。深信祂能保守我們所託付的，直到那日（提後一12）。

高大 姚偉雄、中山 郭詔安

重溫火燒荊棘異象 經歷奇妙供備成全

2014年12月13至22日臺灣路加聖徒至斯里蘭卡義診及傳福音、相調訪問報導

禱告與主的預備
在眾肢體的禱告中，我們一

行25人，飛到斯里蘭卡。這是第二次臺灣路加聖徒們團體的

在斯里蘭卡行動。出發前我們雖分散各地，卻在線上通訊有

路加醫療

交通，從牙科器械消毒與醫療物資交通到兒童文具及聚會信息，千頭萬緒，唯有求主來預備與供應。因著主的供應，使看似簡單的行李卻無缺欠，出門前隨手帶的幾條橡皮筋與一支細字簽字筆，後來都成了在服事中的重要工具，一再顯示一切都是主的預備！

從南到北早晚服事

此次醫療服事時間相當緊湊，地點多達五處：從南邊的 Colombo、Marawila、Kurunegala、Kandy 到北邊的 Jaffna，共看了 373 人，真是忙得喜樂，累得暢快。唯願與神同工，與召會的開展同工，在主的行動裏有分，使主喜樂，也使這喜樂充滿我們每一個人。

每天都是忙到天黑才結束，有些地方缺乏路燈，當我們收拾好藥箱，已一片漆黑，只好靠著大巴士的亮光摸黑上車，回住處地點。我心中充滿感謝，謝謝主這一天對我們柔細的看顧與服事。

奇妙屬靈經歷之旅

這是我第一次參加這樣的海外福音行程，真是一個特別的經歷，與其說是服事，卻更像是去享受一趟特別的屬靈經歷之旅！在過程中，每天都經歷這位有創意的神如何為我們成

就每件事。祂的豐富甘甜雖無法言述，但嘗過的便能知曉。

主是一切的源頭，每天早上，我們禱告求主先來充滿供應我們，使我們能一起配搭。中午大家輪流著吃午餐，吃完了立刻回去換人用餐，即使這樣，大夥還是覺得食物好吃！原本以為會很辛苦的一週，卻發現在不斷的禱告中，經歷了奇妙的喜樂，享受到主愛的長闊高深！

唯願與主同工

弟兄交通的說，我們並不是要去開醫院，而是讓主居首位並帶領行動，而主的預備也不



臺灣路加聖徒在機場合影

是照著我們天然的觀念。每件事都需禱告到主面前，在交通中尋求配搭，在福音和醫療上都有配搭。因著每個地方與每天都有著不同的情況，真需要禱告啊！後來發現不僅是我自己一直在禱告，同行的同伴和在全地許多聖徒都將此行動擺在禱告中，在此真經歷了使徒行傳的繼續！

身體裏被成全

在賈夫納全國相調特會裏，雖也有醫療服事，但在特會裏我們仍一樣在真理與信息上有追求和享受，我們還需要分享餽養人的見證。所聽到關於神命定之路的信息與照顧餽養新人的見證，在我回來後的召會生活裏，也是相當受用的。

在斯里蘭卡，我講得最多的一句話是向當地的翻譯聖徒所學的「主耶穌愛您」。當我們送上藥袋時，加上一句僧伽羅語或坦米爾語的「主耶穌愛您」，就換來許多的笑容或擁抱。我很慚愧地發現自己在臺灣很少講「主耶穌愛您」

，回來後才開始把這句話常掛在口邊！因著參加這次行動，主在許多地方供應並顯全我。祂所顯出的榮耀，使我在信心上增長，在主裏更加喜樂！

不忘火燒荊棘的異象

願更多年輕路加聖徒能一同有分於這樣的負擔與行動，開廣我們的眼界並看見這火燒荊棘的異象。如同走在前面的弟兄所交通的要寬廣不要狹窄，要走出窄小的天地。願被破碎並被擴大成為主流過的管道，享受被主充溢並流淌的美好經歷！

博愛區 黃小萍

雲彩專輯

信耶穌是我一生最大的祝福(上)

懷孕七個多月我的孩子出生了，我就很疼愛他，叫他寶貝。別人看他像外星人，而我看他卻很可愛…想起自己的婚姻和生活，真是活得辛苦又不快樂…因為主量給我的經歷，使我對於一些特殊的孩子比較有經驗



一個富裕而充滿愛的家庭

我從小在彰化埔鹽鄉長大，家境富裕、父母恩愛，生活在一個充滿愛的家庭裏。

十四歲時，我家在村子中蓋了第一棟的樓房。入厝時要拜拜，有許多忌諱。我四伯因岳父剛過世，從日本回來，因不懂這些習俗，就直接進到我們家中。晚上我就因而上吐下瀉，走到哪裏就吐到哪裏，後被送去醫院。這導致我從小就很怕傳統信仰和神明偶像，父母也很尊重，不勉強我一定要拜。

第一段婚姻和我的唐氏症寶寶

我沒有完成學業就直接步入社會工作。在桃園時，我和當了五年筆友的前夫第一次見面，之後我們又交往五年，才結為婚配，嫁到嘉義。我懷孕六個月時，小孩就被診斷出是唐氏症寶寶，但是已經沒有辦法拿掉了。懷孕七個多月我的孩子出生了，我就很疼愛他，叫他寶貝。別人看他像外星人，而我看他卻很可愛。

醫生說這孩子很難養大且會常有病痛。生完孩子後，我才開始了解什麼是唐氏症。全世

界沒有一個媽媽可以生出兩個唐寶寶，因為這是基因突變，是第二十一對染色體異常，並不會遺傳。這樣的孩子成長較慢，大概到五歲才會走路，有的孩子甚至不會講話，只能發出聲音。

公婆說，一定是我上輩子殺人放火才會生出這種小孩，而我只能敢怒而不敢言。他們還說：「我們會把他送去孤兒院，或扔到沒有人的田裏。」於是生活在驚恐之中，一直守著孩子。我的前夫完全沒有站在我這邊，他覺得這個孩子會拖累我們，使我們的生活不好過。所以孩子出生之後，他就不太理我們。有時他會突然想摸摸自己的兒子，可是孩子就開始哇哇大哭。

母子倆從嘉義搬到桃園

因著怕失去這個孩子，我請人幫忙找桃園的房子，想從嘉義搬去桃園。我的母親說我可以回娘家，但父母也基於愛我的緣故，對我說了很重的話：「如果只有一個人，可以回娘家住，不要帶著這會拖累我一輩子的孩子！」我想我沒有後

路了。因為孩子在加護病房進進出出，我不能固定時間上下班，於是就買了一輛貨車做生意。我到市場和夜市，賣水果、蔬菜、襪子、皮包，什麼都賣。我整天背著孩子，累了就放他在紙箱裏面，冬天鋪毯子給他睡。

孩子兩歲時，他的爸爸來桃園看我們，半夜孩子發燒，呼吸困難而哭泣，他爸爸竟起身打他。我只好揹著孩子，在馬路上從兩點多走到五點多。我想著，這條路有很多大卡車、聯結車，我應該讓這兩個不幸的生命一併解決了，才不會這麼痛苦。可是想到父母和這無辜的孩子，我怎可以這樣做呢？當時我沒有信耶穌，整天想的都是怎樣死比較好。

因房東的緣故認識耶穌

後來因醫生說，南部的氣候比較適合孩子，所以我又搬回嘉義。我跟孩子在嘉義民雄租房子，房東是一位到在臺中服事的弟兄，而房東的妹妹就住同一條巷子裏。租屋時，房東就說：「我信耶穌，所以房子不可以拜拜，若能遵守的話，房租還可以算便宜一點。」我答應了，但我每天還需要向五個神明偶像各唸咒一千次，孩子才不會哭鬧。每天早上四點多我就會起來唸，早點唸完，我才相信那一天孩子不會生病。我唸的時候鐵門不敢打開，深怕會被房東妹妹發現。

幾天之後，房東的妹妹和一位師母來我家。那時我正在作做手工，她對我說：「太太，你先放下你手中的工作，給我



雲彩專輯

幾分鐘，跟你介紹耶穌。」因從來沒聽過耶穌，我就很順服地照作。

那天說到羅馬書五章三至五節：「因為知道患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望，盼望不至於蒙羞。」這些話一直在我裏面迴繞，想起自己的婚姻和生活，真是活得辛苦又不快樂。那天他們只跟我講了十幾分鐘，就要我閉上眼睛呼求主名，我就很順服地照著說：「哦，主耶穌！」他們離開前，邀請我參加週四在房東妹妹家的小排聚會。師母還說，在生活中遇到困難，你可以喊「主耶穌救我」。我把這個話記在心裏。

當天晚上，我夢到我的那些神明偶像來掐我的脖子，我好害怕卻又醒不過來，突然想起師母跟我說的話，我就喊：「主耶穌救我！」居然瞬間都不見了！同時我也醒了。清晨不到四點，我就迫不及待到房東妹妹的家門口，看她的門開了沒，我想問她為什麼會這樣？等了好久好久，門終於打開。那時她跟我說，當耶穌要救你時，神明偶像也想抓回你，可是他們卻用恐嚇你的方式。但耶穌愛你，祂不會用這種方式。他們就為我禱告，我的眼淚卻一直流下。

我去參加小排聚會前，我與姊妹說：「今天聚會不可以勉強我說話、唱詩歌或要我做什麼事喔，我會靜靜待在那裏。」她也答應了。但我看見這班人唱詩歌這麼好聽，我竟不知不覺的跟著她們一起唱。「

前我生活，滿了愁苦，我的打拼，攏無喜樂…」用國語唱又用臺語唱，後來又唱幾首詩歌。明明就說好不要叫我唱詩歌，可是我自己就忍不住跟著一起唱，而且越唱越喜樂。孩子一直看我在笑，他也跟著笑，我哭他也哭。那一年他才七歲。

接著她們就跟我說到受浸，我說我要受浸，因為我想成為和她們一樣的人。我相信她們的生活中一定也有難處，可是為什麼她們可以那麼喜樂？那是我想要過那種「在困境中仍然能夠喜樂」的生活。

當我要換受浸服時，全身發抖、心跳加快，有個姊妹握著我的手禱告，還是不停地發抖。我掙扎很久，想起婆婆帶我去皈依，孩子生下後更曾發過重誓，如果我不忠心敬拜神明，就會不得好死。那些話，瞬間在我裏面大聲響起，我真的好害怕，信耶穌我會不得好死，那孩子沒人照顧怎麼辦？

姊妹問我換好了沒有，我說好像不能背教。她又說：「如果是真的神，怎麼會叫你起這種毒誓？這是咒詛！」二十幾個弟兄姊妹在外面為我禱告，有人唱詩，有人禱告，後來我就順服，手腳發抖的換上衣服。當我坐到浸池裏，他們為我禱告後，再從浸水裏上來的霎那，世界全然不同，我的心竟然很平靜，再沒有猛烈的聲音。我一直地哭泣，怎麼有一位神可以幫我把這些都消除了！

從那時候起，我每個聚會都去參加，主日聚會早晚兩場、

小排聚會、禱告聚會。後來我還把家打開，讓聖徒聚會一年多。那時召會正在實行活力排，很多負責弟兄都來過我家參加聚會。

開始了寄養家庭服務

信耶穌之後，我帶著孩子去上保母課程，考證照，開始從事保母工作。就在這個時候我有機會接觸到社會局舉辦的寄養家庭訓練，這是為推廣一些家庭短期收留身心障礙、性侵、家暴的孩子，我因著耶穌的帶領，就進入了寄養家庭義工的行列。經過180個小時的訓練、通過考試和到家中拍照鑑定後，我具有了寄養資格。

因為主量給我的經歷，使我對於一些特殊的孩子比較有經驗，所以沒有人要收留的孩子通通往我家送。一個家庭按規定只能收留兩個，而我卻曾經一口氣收留了九個身心障礙的孩子。這些孩子只安置幾天，多是從警察局送來的翹家、翹課孩子；長的則養育達六年之久。前前後後我總共照顧了四十九個孩子。

我親生的孩子，到國小五年級也受浸成為基督徒了。他不僅會說話，也會幫我照顧這些寄養孩子，這四十幾個寄養孩子的生日他竟都記得。這些孩子中，有的已成家，還會帶著他們的孩子來看我，認我作阿嬤。算一算我有十一個孫子。

(待續)

周姊妹（陳儒玉整理）

轉載自「水深之處」：

www.facebook.com/luke54.org

領略基督闊長高深 經歷身體合一建造

補充本616首欣賞

讚美主！已過的國際華語特會除了臺灣眾召會以外，還有來自全球50多個國家五千三百多名的聖徒與會，約有三萬人參與。我們因著都有同一個生命，勝過了語言、文化、種族的不同而聚集一起，顯出基督身體的榮美。當我坐在會場，與三萬多名聖徒一同享受補充本詩歌616首時，深覺是主把我們聚集在一起，若沒有主，我們可能已不知流浪到世界何處，但讚美主，我們在一個身體裏享受祂自己。

第一節：「從前我們在罪中死了，這世界全然一團糟；但神使我們一起復活，一起與基督升天，同坐寶座。」我們得救以前是死在過犯與罪惡之中（弗二1），但神的憐憫與大愛（4）竟然臨及，使我們從這可憐的情形得救，還與基督一同活過來（5），並與基督耶穌一同復活，同坐在諸天界裏（6），至終還要與祂同坐寶座！

第二節：「因此我們能和眾聖徒，一起明白基督的愛；長闊高深雖無法測度，但神的豐滿我們一再得著。」因此保羅為眾聖徒禱告，「使你們滿有力量，能和眾聖徒一同領略何為那闊、長、高、深。」（弗三18）領略

基督的闊長高深，需要與眾聖徒一起，是團體的，不是個別的，唯有在身體中，我們才能經歷基督宇宙的量度。雖我有個人的追求，但所得的亮光啓示，還不及與聖徒一同追求所得的。每次與聖徒一同禱讀、研經，基督的闊、長、高、深，就如洪水般臨及我們。並且我們還能「認識基督那超越知識的愛，使你們被充滿，成為神一切的豐滿。」（19）

第三節：「神在歷代隱藏的旨意，已成了顯明的奧祕；基督，召會，我們今看見，這真叫撒但受辱，羞慚滿面！」神歷世歷代所隱藏的奧祕現今已向新約的信徒照明（弗三9~10）。當神所揀選的人有分並享受基督的豐富時，這些豐富就把他們構成召會；神要藉著召會，使諸天界裏執政的天使，得知神萬般的智慧。

第四節：「我們為此來禱告父神一剛強我們裏面的人，讓你安家在我們心裏，使我們在你愛中生根立基。」這是使徒保羅向著父的禱告。要經歷基督，首先需要加強到我們的靈裏，父乃是藉著祂內住的靈，在裏面加強我們。基督不僅在我們靈裏，祂還要擴展到我們心的每一部分。當基督安家在心裏，祂就掌管我

們，用祂自己供應並加強我們，使我們能豐富的經歷基督。

第五節：「在身體裏聯絡得合式，各筋節都供應基督，各個肢體功用都擺上，使身體得著建造，不斷增長！」身體的建造乃是藉著身上豐富供應的節，並藉著每部分的功用，得以聯絡結合在一起，身體就漸漸長大，至終在愛裏建造起來（弗四16）。身體的每一肢體都有其功用，但這需要有生命的長大與恩賜的發展，他們就有度量來為著基督身體盡功用。身體的長大，就是基督在召會裏的加增，結果叫身體把自己建造起來。

第六節：「如今我們已合而為一，成為神所要的新新人；在基督裏，在召會中間，願榮耀歸神，直到永永遠遠！」主已在祂的肉體裏，廢掉了規條，成就了和平，並在祂自己裏創造了新人，就是召會。宇宙中雖然有許多的信徒，但只有一個新人。因神已將祂的性情注入到人裏，使我們只有一個人位，就是基督。所有隔閡皆已消除，而只有基督是一切。今天召會所活出的，就是耶穌在地上所活的，這是神所要的新新人。阿利路亞，願榮耀歸給祂，直到永遠。

許瑋真

召會生活聚會(4/6~4/12)人數統計表

大區	小區數	主日聚會	禱告聚會	小排人數	晨興	大學	中學	主日兒童
28	112	3367	808	2684	1637	225	277	288



身體交通

身體代求長生命 青年愛主樂服事

3月15至28日斯里蘭卡賈夫納開展交通



與 Dharshan 弟兄家聚會

自去年7月19日至今，共有12位賈夫納大學的學生受浸得救（十位弟兄和兩位姊妹），其中五位目前仍有聯繫，持續接受餵養的是Dharshan和Dhushyanth兩位弟兄。2月11日受浸得救的Naveen弟兄雖有接受餵養，但目前情形還不穩定。Anjaly姊妹則因先前餵養她的姊妹，二月初時已遷居至曼那開展（Mannar），目前尚未有姊妹接續餵養她。還有一位Indrajith弟兄，他因為家庭的因素，得救以前便常藉酒澆愁。他偶而會主動地聯繫我們，但每次都是因著經濟上的困窘而來向我們求援。需要為他們的情況代禱。

目前共有三位賈夫納大學的弟兄們接受我們的餵養，除了Dharshan和Dhushyanth兩位弟兄之外，還有一位Jesulaja弟兄，他是去年在校園附近被Fabian弟兄接觸到，當時他已經受浸得救了，弟兄們就將他帶進讀經小排中餵養。

以下是這三位弟兄目前光景的交通：

Dharshan弟兄家住曼那，生長在天主教的家庭中，去年7月22

日受浸得救。在我們餵養他的這段時間裏，曾遭遇了幾次令他為難的環境，使他的心變得柔軟，向著主及我們都很敞開。但每次當環境過去了，他就又變得不那麼有屬靈的胃口，轉而忙於課業和研究。這個月底他畢業之後，想在可倫坡找一份工作。

Dharshan弟兄因遷居至新的住處，不方便再讓我們進去餵養他。最近在我們的住處才又恢復了對他的餵養，也終於結束了「基督徒生命成長手冊」中三十處經節的禱讀，並獲贈了一本恢復版英文新約聖經。當然三位賈夫納大學的弟兄都獲得了聖經。

Dhushyanth弟兄家住Hatton，生長在印度教的家庭中，他生性害羞敏感，曾罹患憂鬱症。他受浸之後，我們經常到學校的網球場餵養他，後來弟兄們還和他一同打網球，逐漸地拉近了彼此間的距離。他的屬靈情形雖然一直沒有太大的起伏，卻也沒有顯著的長進，他將參加這次在Kandy舉行的全國相調特會，願主在特會中向他的心說話。

Jesulaja弟兄家住Vavuniya，生長在基督徒的家庭中，卻在兩年前才受浸得救。比起另外兩位學生弟兄，他有較好的屬靈胃口，並且願意在呼求主名和禱讀的事上操練釋放靈。去年底在賈夫納舉行的全國相調特會中，他不僅全程參加並且還殷勤地配搭服事。他目前才大一，願主得著他上好的年歲，愛主事奉主。

我們一直向主禱告，在賈夫納大學中興起三位關鍵學生，需要聖徒為此在禱告中與我們一同竭力。

代禱事項：(一)求主光照並破碎我們，好叫祂能在我們身上得著擴展。(二)求主在賈夫納大學中興起三位關鍵學生，成為我們的配搭。(三)求主記念目前沒有被餵養的學生新人：Chamara弟兄（家人反對）、Rajitha弟兄（情況不明）、Sherone弟兄（天主教背景，住在家裏）、Jeeva姊妹（天主教背景）、Anushka、Duleep、DhananJaya、Indrajith弟兄、Anjali姊妹。(四)求主使新人們能聖別主日。(五)求主使最近得救的Ravi、Dinesh、Nirujan、Victor、Hamilton、Kokulan、Kumar、Nirujan、Jebastran、Jeruvang這十位青職弟兄與Nissi、Vijaya、Ruthra、Pusbin、Therese、Nirugini這六位社區姊妹，能在靈中享受主並經歷主。(六)請為我們能找到合適的當地語言（Tamil）教師禱告。(七)Tom弟兄和Jan姊妹的女兒哈拿（Hannah）出生了，請為他們各方面的調適禱告。(八)4月17至19日在Kandy將舉行全國相調特會。賈夫納召會中目前有10位聖徒報名參加，還有一位尋求者（Simson弟兄）也報名了。求主釋放更多人能夠參加特會（特別是賈夫納召會的負責Golden弟兄），並保守和堅固所有已報名的聖徒們（特別是Dhushyanth和Naveen）。

賴奕松



分享與報告

聖經學習單

撒下十九1~王上一21

- () 1. 撒母耳記下十九章十六節：來自巴戶琳的便雅憫人，基拉的兒子_____，急忙與猶大人一同下去迎接大衛王。①示每②示巴③洗巴④巴西萊。
- () 2. 撒母耳記下廿一章十五至廿二節，那些是大衛所征服之非利士人中的巨人後代？①以實比諾②撒弗③歌利亞④以上皆是。
- () 3. 撒母耳記下廿二章廿七節：純潔的人，你以純潔待他；_____的人，你以彎曲待他。①彎曲②正直③乖僻④邪惡。
- () 4. 撒母耳記下廿四章十二節：「你去告訴大衛，耶和華如此說，我給你題三樣災，你可以選擇一樣，我好降與你。」三樣災禍是①七年的饑荒②被追趕三個月③三日的瘟疫④以上皆是。
- () 5. 列王紀上一章五節：那時，哈及的兒子_____高抬自己，說，我必作王；他為自己豫備戰車、馬兵，又派五十人在他前面奔走。①押沙龍②亞多尼雅③所羅門④暗嫩。

※答案請見本版右下角

二〇一五年三月份財務收支報告

項目	普通	全時間	購建	海外開展	其他	總計
收入	2,903,747	446,526	5,048,669	521,112	701,343	9,621,397
支出	2,862,912	2,054,040	179,557	137,184	78,860	5,312,553

※本月個人奉獻包 322包

本週小排舊約讀經研討問題

- 一、列王紀上四章說到在神豐厚祝福下，所羅門的國興盛，請根據廿九至卅四節描述所羅門王從神所得的智慧？他的智慧與保羅在林前一章卅節所述的智慧有何不同？如今我們又如何經歷基督成為我們的智慧？（參王上四29~34，30註1，林前一30，列王紀生命讀經第四篇）
- 二、列王記上七章十五至廿二節說到神殿的兩根銅柱，雅斤和波阿斯，這名稱的意思分別是什麼？柱子上所刻的百合花又代表什麼意義？與今天我們召會生活中的建造有何關係呢？（參王上七15~22，15註1，16註1，創世記生命讀經第八十三篇）



葡萄園

受浸人位：

新盛區：林佩瑩、黃美玉姊妹。
壽山區：沈得桓弟兄，王秋童姊妹。
瑞隆區：呂麗琪、羅心盼姊妹。
鳳山區：李劍鋒、宋柄諭、陳守綸弟兄。
岡山區：蔡旻峰弟兄。
東港鎮召會：黃稚允、王威翔弟兄。

新人介紹

王秋童：

受浸時，感覺生命真切的存在，旁邊還有姊妹的祝福，感覺很喜樂。

呂麗琪：

感謝主，我的舊人已與主同被埋葬，現在活著的乃是新人。

羅心盼：

我從小在召會中長大，渴慕受浸，終於等到了這一天。

李劍鋒：

因著張弟兄的帶領，至徐弟兄家聚會並陪伴，受主及聖徒的愛吸引而受浸。

宋柄諭：

同學帶我去召會，感覺好像一家人，就簡單相信主受浸歸入主名。

陳守綸：

受浸那一刻，面容發光。

黃稚允：

藉著實行神命定之路，探望之後得救。

★2015年全召會受浸人數累計為294位

⑦、⑨、⑩、⑪、⑫：臺灣「基督教聯合會」※